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ACADEMIC YEAR 2024-2025
FACULTY FEEDBACK ON AMBIENCE AND A( 'ADEMICS

e The feedback on ambience and academics was collected from 21 faculties. The analysis
revealed the following:

e All the staff members were satisfied with the timetable of teaching hours, Computer
and internet facilities availability, Coordination of activities of NSS and Examination
Department. The overall experience rated by all of them was good.

More than 80 percent of the facilities gave feedback of ‘good’ with respect to
helpfulness of teaching and nonteaching staff, availability of library facilities,
& classroom infrastructure cleanliness in the campus, availability of facilities like
drinking water, sports, parking and canteen in the campus.

38 percent of the faculties felt need to be improved, 6 percent felt the need to further
improve the cleanliness in classrooms and 13 percent of the faculties were dissatisfied

with the canteen facilities and cleanliness of toilets.
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